

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP:	Eva VYHLÍDKOVÁ
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání (dvouoborové)
Název práce:	Fyzickogeografická analýza Podještědské pahorkatiny
Vedoucí práce:	Dr. Kamil Zágoršek

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Autorka zpracovala velice podrobně a precizně studovanou oblast po všech fyzicko-geografických stránkách. Její analýza je precizní, komplexní a ucelená. Autorka zkušeně pracuje s publikovanými daty, využívá tištěné i elektronické zdroje a všechny náležitě cituje. Navíc oceňuji, že autorka využívá několik zdrojů při analýze jednoho problému, což je ojedinělé a zvláště výjimečné především při srovnání s podobnými bakalářskými pracemi.

Rešeršní část práce je přehledně strukturována, jasně členěna na kapitoly a podkapitoly s jasným a jednoznačným popisem. Charakteristiky jednotlivých fyzicko-geografických sfér jsou jednotné, správně interpretované a zařazení zkoumaných tvarů jasně zdůvodnitelné.

Vlastní geomorfologický průzkum je proveden velice pečlivě a zařazení nalezených tvarů do geomorfologických kategorií je provedeno kvalitně. Realizovaná valounová analýza jenom podtrhuje vysokou kvalitu celé práce. Detailní vlastní terénní výzkum, správné určení a kategorizace valounů spolu s použitými metodami statistického vyhodnocení jsou ukázkou mimořádného zájmu o zkoumanou oblast a pochopení geologické a geomorfologické problematiky v širším měřítku. Navíc, grafické přílohy (mapy, grafy a další přílohy) mají dostatečnou vypovídající hodnotu a podtrhují vysokou kvalitu celé práce.

Mírná výtka směřuje na formální úpravu práce. Práci by prospělo, kdyby obrázky, které jsou zařazeny na konci textu, byly spíše hned u popisu jednotlivých tvarů. Zvýšila by se tím čitelnost celé práce. Přehlednost práce by podpořilo i uvedení jednotlivých kapitol na začátku samostatné stránky.

Tyto drobné výtky ale v žádném případě nesnižují kvalitu provedené práce. Předložená bakalářská práce vysoko splňuje požadované nároky a bude proto velice dobrým východiskem pro navazující výzkum při magisterském studiu. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

Práci doporučuji k obhajobě:

Návrh klasifikačního stupně:

ANO

ANO

výborně minus

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

1. Našla jste při terénního výzkumu nějaké geomorfologické tvary, které jste nebyla schopna zařadit? Má zkoumaná oblast, popřípadě blízké okolí, potenciál k nalezení dalších zajímavých geomorfologických tvarů?
2. Jak si představujete využití Vaší analýzy pro didaktické účely?
3. V práci vzpomínáte i ledovcové sedimenty na Vašem území. Jaký potenciál má podle Vás valounová analýza provedena na těchto sedimentech?

Datum: 21. ledna 2016

Podpis: _____

